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ATA N.° 47/2022 

DA 3' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  

ELEIÇÃO DA MESA ADMINISTRATIVA E COMISSÕES PERMANENTES  

BIÊNIO 2023 — 2024  

Data: 06 de dezembro de 2022. 
Hora: 19h20. 

Local: Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira. 
QUESTÃO DE ORDEM:  O Presidente Vereador José Carlos Gomes — Cal, a pedido do Vereador Gilson 
Nagrin, que por problemas de saúde, não pôde estar presente, solicitando, assim, a participação remota, 

colocado o pedido em votação no Plenário, foi aprovado por unanimidade 

Vereadores presentes: Carlos Eduardo de Moura, Felipe Guimarães Silva Figueiredo, Francisco Norberto 
Silva Rocha de Moraes, Gilson Candido, Herivelto dos Santos Moraes, José Carlos Gomes, Júlio César 
Carneiro de Souza, Marco Aurélio de Souza Mayor, Regina Célia Daniel Santos, Renato Nogueira Guimarães, 
Rogério Ramos. 

Abertura dos Trabalhos: O Presidente Vereador José Carlos Gomes — Cal abriu a Sessão e determinou ao 1° 
Secretário, Vereador Herivelto dos Santos Moares, que fizesse a chamada para verificação de quórum. 
Havendo quórum para início, o Presidente Vereador José Carlos Gomes — Cal, "sob a proteção de Deus", abriu 

a presente Sessão Extraordinária. 
Eleição da Mesa Administrativa:  O Presidente Vereador José Carlos Gomes - Cal iniciou a eleição 
solicitando a manifestação dos candidatos ao cargo de Presidente. Houve apenas a manifestação do Vereador 
Francisco Norberto Silva Rocha de Moraes — Norbertinho. Colocado seu nome em votação nominal, o 
Vereador FRANCISCO NORBERTO SILVA ROCHA DE MORAES — NORBERTINHO foi eleito 
Presidente por unanimidade de votos. O Presidente Vereador José Carlos Gomes — Cal solicitou a 
manifestação dos candidatos para o cargo de 1° Vice-Presidente. Houve apenas manifestação do Vereador José 
Carlos Gomes — Cal. Colocado seu nome em votação nominal, o Vereador JOSÉ CARLOS GOMES — CAL 
foi eleito 1° Vice-Presidente por 9 (nove) votos favoráveis e 2 (duas) abstenções. O Presidente Vereador 
José Carlos Gomes — Cal solicitou a manifestação dos candidatos para o cargo de 2° Vice-Presidente. Houve 
apenas manifestação do Vereador Rogério Ramos. Colocado seu nome em votação nominal, o Vereador 

ROGÉRIO RAMOS foi eleito 2° Vice-Presidente por unanimidade de votos. O Presidente Vereador José 
Carlos Gomes — Cal solicitou a manifestação dos candidatos para o cargo de 1° Secretário. Houve apenas 
manifestação do Vereador Marco Mayor. Colocado seu nome em votação nominal, o Vereador MARCO 
MAYOR foi eleito 1° Secretário por unanimidade de votos. O Presidente Vereador José Carlos Gomes —
Cal solicitou a manifestação dos candidatos para o cargo de 2° Secretário. Houve apenas manifestação do 
Vereador Herivelto dos Santos Moraes — Herivelto Vela. Colocado seu nome em votação nominal, o Vereador 
HERIVELTO DOS SANTOS MORAES — HERIVELTO VELA foi eleito 2° Secretário por 
unanimidade de votos. 

Eleição das Comissões Permanentes da Casa:  O Presidente Vereador José Carlos Gomes — Cal, nos termos 
do artigo 69 do Regimento Interno solicitou que os Vereadores candidatos a membros da Comissão de  
Legislação, Justiça e Redação  se apresentassem. Manifestaram-se os Vereadores Herivelto dos Santos Moraes 
— Herivelto Vela, Júlio César Carneiro de Souza — Julinho Car e Regina Célia Daniel Santos — Regininha, 
sendo aprovados por unanimidade. Formaram a respectiva Comissão, os Vereadores HERIVELTO DOS 
SANTOS MORAES — HERIVELTO VELA, JÚLIO CÉSAR CARNEIRO DE SOUZA — JULINH 
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CAR e REGINA CÉLIA DANIEL SANTOS — REGININHA. O Presidente Vereador José Carlos Gomes —
Cal, nos termos do artigo 69 do Regimento Interno solicitou que os Vereadores candidatos a membros da 
Comissão de Finanças e Orçamento  se apresentassem. Manifestaram-se os Vereadores Professor Felipe 
Guimarães, Herivelto dos Santos Moraes — Herivelto Vela, e Regina Célia Daniel Santos — Regininha, sendo 
aprovados por unanimidade. Formaram a respectiva Comissão, os Vereadores PROFESSOR FELIPE 
GUIMARÃES, HERIVELTO DOS SANTOS MORAES — HERIVELTO VELA e REGINA CÉLIA 
DANIEL SANTOS — REGININHA. O Presidente Vereador José Carlos Gomes — Cal, nos termos do artigo 
69 do Regimento Interno solicitou que os Vereadores candidatos a membros da Comissão de Obras, Serviços  
Públicos, Assuntos Rurais, Ecologia e Meio Ambiente  se apresentassem. Manifestaram-se os Vereadores José 
Carlos Gomes — Cal, Marco Mayor e Rogério Ramos, sendo aprovados por unanimidade. Formaram a 
respectiva Comissão, os Vereadores JOSÉ CARLOS GOMES — CAL, MARCO MAYOR e ROGÉRIO 
RAMOS. O Presidente Vereador José Carlos Gomes — Cal, nos termos do artigo 69 do Regimento Interno 
solicitou que os Vereadores candidatos a membros da Comissão de Educação, Turismo, Cultura e Esportes  se 
apresentassem. Manifestaram-se os Vereadores Carlos Moura — Magrão, Professor Felipe Guimarães e Marco 
Mayor, sendo aprovados por unanimidade. O Presidente declarou empossados os Vereadores CARLOS 
MOURA — MAGRÃO, PROFESSOR FELIPE GUIMARÃES e MARCO MAYOR. O Presidente 
Vereador José Carlos Gomes — Cal, nos termos do artigo 69 do Regimento Interno solicitou que os Vereadores 
candidatos a membros da Comissão de Saúde e Assistência Social  se apresentassem. Manifestaram-se os 
Vereadores Júlio César Carneiro de Souza — Julinho Car, Marco Mayor e Regina Célia Daniel Santos —
Regininha, sendo aprovados por unanimidade. Formaram a respectiva Comissão, os Vereadores JÚLIO 
CÉSAR CARNEIRO DE SOUZA — JULINHO CAR, MARCO MAYOR e REGINA CÉLIA DANIEL 
SANTOS — REGININHA. O Presidente Vereador José Carlos Gomes — Cal, nos termos do artigo 69 do 
Regimento Interno solicitou que os Vereadores candidatos a membros da Comissão de Defesa dos Direitos  
Humanos, Cidadania, Segurança Pública e Direitos da Mulher  se apresentassem. Manifestaram-se os 
Vereadores Gilson Nagrin, Regina Célia Daniel Santos — Regininha e Rogério Ramos, sendo aprovados por 
unanimidade. Formaram a respectiva Comissão, os Vereadores GILSON NAGRIN, REGINA CÉLIA 
DANIEL SANTOS — REGININHA e ROGÉRIO RAMOS. O Presidente Vereador José Carlos Gomes —
Cal, nos termos do artigo 69 do Regimento Interno solicitou que os Vereadores candidatos a membros da 
Comissão de Indústria, Comércio Exterior, Empresas de Ciência, Tecnologia, Inovação e Empreendimento  se 
apresentassem. Manifestaram-se os Vereadores Herivelto dos Santos Moraes — Herivelto Vela, Renato 
Nogueira Guimarães — Renato Cebola e Rogério Ramos, sendo aprovados por unanimidade. Formaram a 
respectiva Comissão, os Vereadores HERIVELTO DOS SANTOS MORAES — HERIVELTO VELA, 
RENATO NOGUEIRA GUIMARÃES — RENATO CEBOLA e ROGÉRIO RAMOS. Nada mais havendo 
a tratar o Presidente encerrou a presente Sessão Extraordinária. Esta Ata após ser lida, será assinada pela Mesa 
Diretora e demais Vereadores. 

Pindamonhangaba, 06 de dezembro de 2022. 

Vereador Francisco Norbert ilva Rocha de Moraes — PP 

1° Vice- 	ente 
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